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LEISTUNGEN 
& PREISLISTE  
(Auszug) 

STAND SEPTEMBER 2020

1. GESICHTSBEHANDLUNGEN

HYDRAFACIAL

PRX-T33

AB 169€

AB 159€

WOBEI HILFT ES?

ANWENDUNGSGEBIETE:

Die HydraFacial™ MD ist eine patentierte Behandlung, die der medizinischen Hauterneuerung dient. Das System 
basiert auf der Vortex™-Technologie. Diese Methode kombiniert die Hautabtragung, Tiefenausreinigung, Einschleu-
sen von Antioxidantien, Vitaminen und Hyaluron mit Kaltlicht und Lymphdrainage auf einer Plattform.
Die Haut wird mit einer Art „Mini-Staubsauger“, dem HydraFacial-Gerät, in vier Schritten porentief gereinigt.

ist das ultimative Ganzjahrespeeling. Keine Schälung, kein Schmerz, keine Rötung, 
keine Fotosensibilisierung und somit keine Ausfallzeit!

Das HydraFacial™ ist für jeden Hauttyp geeignet. Die Behandlung erzielt nicht nur hohe Effektivität in der Verbes-
serung der Hautgesundheit, sondern schafft ebenso exzellente Abhilfe bei Problemen der Haut: 

- Verbesserung der Porenfunktion / Minderung der Akne
- Elastizität & Straffheit Leuchtkraft des Teints
- Gleichmäßigkeit der Hautstruktur
- Hyperpigmentation / Sonnenschäden Ölige / Verstopfte Haut
- Erweiterte Poren Fortgeschrittene Alterserscheinungen der Haut

- Elastizitätsverlust der Haut im Gesicht, am Hals und am Dekolleté
- Hautverjüngung, Faltenreduktion Straffung der Haut im Gesicht und am Körper
- eingesunkene Narben und Dehnungsstreifen
- zusätzliche Wirkung bei der Behandlung der Hyperpigmentierung
- PRX T33 ist auch für die Behandlungen jugendlicher Problemhaut geeignet. 



2Auszug Preisliste und Leistungen - Stand September 2020

MICRODERMABRASION BEHANDLUNG AB 129€

Schonendes Abtragen der Hornschicht bei großporiger, vernarbter Haut. Die Microdermabrasion ist ein sanftes 
und schmerzfreies Verfahren der Hautabschleifung, das zur Verfeinerung und Glättung der Haut eingesetzt wird. 
Abgestorbene Hautzellen und oberflächliche Verkrustungen können mittels Microdermabrasion entfernt, verstopfte  
Talgdrüsen geöffnet, Pigmentflecken behandelt, Narben reduziert und lichtgeschädigte Hautzellen regeneriert  
werden.

DIE ELEKTROPORATION AB 89€

ist das technologische Herzstück für die kosmetisch-ästhetische Mesotherapie ohne Nadeln. Die auf elektrischen 
Impulsen basierende Technologie stammt aus der Biomedizin und ermöglicht erstmals für die ästhetische An-
wendung die gezielte Aufnahme wertvoller Anti-Aging Wirkstoffe selbst in größeren Mengen und die Behandlung 
ästhetischer Probleme am Ort ihrer Entstehung.

MUSKELSTIMULATION AB 59€

EMS- Gesichtsbehandlung ist ein Fitness-Workout für ihr Gesicht. Denn dort liegen die Muskeln direkt unter der 
Haut. Geht hier Muskelmasse verloren, zeigen sich die Auswirkungen auf den ersten Blick. EMS wirkt dem Muskel-
abbau entgegen. Durch feine elektrische Impulse an den Nervenfasern werden die Muskeln sanft stimuliert.  Es 
erfolgt eine konzentrierte Muskelkräftigung. Dieses entspannte Training für das Gesicht bringt die Gesichtskonturen 
wieder in Form.

BEHANDLUNG VON AKNE MIT DEM MEDIOSTAR AB 89€

Verstopfte Poren stellen eine ideale Umgebung für Akne Bakterien dar, was zur Entstehung von Pickeln und Ent-
zündungen führen kann. Die unliebsamen Mittesser stören das Erscheinungsbild und die vielfältigen Behandlungs-
möglichkeiten sind zeitaufwendig und wenig erfolgsversprechend. Die Therapie mit Licht stellt eine willkommen 
Alternative mit aussichtsvollen Ergebnissen dar.

KLASSISCHE GESICHTSBEHANDLUNG BASIC AB 69€

Abgestimmt auf Ihre Haut mit Reinigung, Peeling, Serum/Ampulle und Maske
Eine klassische Gesichtsbehandlung beinhaltet: Ab Reinigung, Peeling, Hautanalyse, kleine Gesichtsmassage, 
Abschlusspflege.



3Auszug Preisliste und Leistungen - Stand September 2020

4. ZAHNAUFHELLUNG

AB 119€

Alle Zähne haben Poren, so wie es unsere Haut auch hat und die Poren werden mit der Zeit verstopft durch Ver-
schmutzungen und Verfärbungen. Diese ergeben sich bei den Zähnen meistens durch Rotwein, Rauchen, Kaffee, 
Tee und auch durch die Einflüsse des Alltags, wodurch die Zähne gelb erscheinen.
Sobald das Zahnbleichgel auf den Zähnen aufgetragen wird, beginnt es sofort zu wirken, indem es die gebildeten 
Verschmutzungen aus den Poren herauslöst und damit die Zähne weißer werden lässt. 
Sie können den Weiß Grad Ihrer Zähne so um 3-7 Stufen steigern.

2. HAARENTFERNUNG

MIT LASER VON MEDIOSTAR NEXT AB 35€

Die sicherste, effizienteste und schnellste Haarentfernungsmethode überhaupt! Sie erlaubt imVergleich zur  
IPL-Technik sanftere Epilation bei gleichzeitig besseren und dauerhaften Ergebnissen.
100% „Made in Germany“ und erfolgreich auf der ganzen Welt!
Die Kosten für die Epilation eines Damenbartes belaufen sich auf rund 35€ pro Behandlung. 
Bei beiden Achselhöhlen müssen etwa 65€ kalkuliert werden.

Alle Behandlungen ausschließlich nur nach einem persönlichen Beratungsgespräch!

3. PERMANENT MAKE-UP

AB 190€

Permanent Make-Up wird als kosmetische Tätowierung bezeichnet. Nur im Gegensatz zu einer normalen 
Tätowierung dringen die dünnen Nadeln in die Oberhaut ein und tragen die Farbpigmente auf. Dieser Unterschied 
macht sich in der Haltbarkeit bemerkbar. Die Farbe hält nicht für immer, sondern zwischen 2 und 3 Jahren. Je leich-
ter und natürlicher die Technik, desto weniger hält das Permanent Make-Up. Um ein zufriedenstellendes Ergebnis 
zu erzielen, benötigt man für Neuarbeit meistens zwei Sitzungen.

Wir empfehlen zu Beginn immer ein persönliches Beratungsgespräch.

MICRONEEDLING AB 159€

Eine echte Alternative zum Facelifting und zur Botox-Behandlung. Kommt bei Problemhaut wie Falten, Narben, 
Pigmentflecken und sogar Dehnungsstreifen zum Einsatz. Ein absolute Anti-Aging Behandlung.
Es handelt es sich um ein sanftes, minimalinvasives Verfahren zur Glättung und Verfeinerung des Hautbildes. Man 
verletzt die Haut sozusagen, um sie so zur Neubildung anzuregen. Das hat einen besonders wirksamen Anti-Aging 
Effekt, da die Neubildung von Kollagen, Hyaluronsäure und Elastin angeregt wird und die Haut in diesem Zustand 
besonders aufnahmefähig ist.
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5. NAGELDESIGN & HANDPFLEGE

AB 40€

AB 35€

Unsere Top Behandlungen sind Nagelmodelage mit Acryl und Shellac

Ob klassische Fußpflege, mit Gellack oder French Pediküre

ACHTUNG!

Wir arbeiten ausschließlich an gesunden Füßen. Bei Diabetikern und Markumar- Patienten gilt Meldepflicht!
Bei der kosmetischen Fußpflege werden Ihre Zehennägel gekürzt und in Form gebracht. Danach wird die Hornhaut 
an den Fersen und Zehen schonend entfernt. Anschließend bekommen Ihre Füße abgestimmt auf Ihre Haut eine 
individuelle Pflege.

FUSSPFLEGE

HANDPFLEGE

6. KÖRPERBEHANDLUNGEN

BODY ESSENTIALS RELAX FOR LEGS AB 35€

Entspannende und revitalisierende Behandlung bei „schweren Beinen“. Verleiht der Haut ein frisches, federleichtes 
Gefühl. Die Lymphzirkulation wird stimuliert, die Mikrozirkulation angeregt, die Venenelastizität wird optimiert. Be-
sonders gut im Sommer, bei Flugreisen sowie bei Venenproblemen.

BODY ESSENTIALS LIFT AB 45€

Straffende, entspannende und revitalisierende Behandlung.
Die haut wirkt fester und das Erscheinungsbild von Orangenhaut wird gemildert. Aufgrund der hohen Konzentration 
an Wirkstoffen wird die Durchblutung der Haut intensiv angeregt. Dies wird durch eine verstärkte Rötung und ein 
leichtes Kribbeln unter der Haut deutlich.  
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8. MAKE-UP

AB 39€

Make-Up mit Styling Tipps und persönlicher Beratung mit Berücksichtigung ihres Hauttyps und ihrer Gesichtsform.
Wir bieten Tages-, Abend-, und Braut Make-Up 

TIPP:

Buchen Sie ganz einfach ein Beauty-Day bei uns im Kosmetikinstitut mit mehreren Personen und nehmen so an 
einem individuellen Workshop teil. 

7. WIMPERNVERLÄNGERUNG

AB 119€EINZELTECHNIK

WEITERE INFORMATIONEN

Hierbei handelt es sich nur um einen Auszug aus unseren 
gesamten Leistungen. Bei weiteren Fragen zu Behandlun-
gen oder Preisen wenden Sie sich bitte direkt an uns per  
Telefon oder besuchen Sie uns ganz einfach in unserem 
Kosmetikinstitut.

KOSMETIKINSTITUT
OXANA GERR

09443 / 92 56 66
01520 /  579 815 4

info@oxanagerr.de

Straubinger Straße 45
93326 Abensberg


